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Nr. 16.058/TT/P/F

Geachte Heer Secretaris—gencraal,

In vergedering van o gseptember 1984 hebben de vercnige
de afdelingen van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) Uw klacht
dde. €& maart 1984, referte LIC art. 39 aangaande de verandering van taal

bij de behandeling van de dossiers onderzocht.

o Deze klacht is gericht tegen het feit dat veoor een zaak
betreffende een Franstalige ambtenaar op 15/12/83 een Nederlandstalio

document IF4/A-~9582 werd opgesteld.

De Heer Minister van Verkeerswezen en Posterijen,
Telegrafie en Telefonie heeft op 26 juni 1984 terzake de volgende in-
lichtingen verstrekt : "Het Nederlandstalige document handelt, in
bijkomende orde, over het bedoelde Franstalig personeeclslid : 4 personeels-—
leden van de Dienst Kijk- en Tuistergeld (3 Nederlandstaligen en 1
_ Franstallge) werden opgeleld voor een speciale taak bij het departement
Informatieverwerking. Naargelang de opleiding vorderde werden ze terug
ter beschikking gesteld van hun dienst. Voor de 3 Nederlandstaligen was
die opleiding eerst voltcoolid; ter gelegeﬁheid van hun ter beschikking-—
stelling van hun dienst werd geennota gemaakt. De nota die werd gemaakt
op het einde van de ganse oplelding, vermeldde toevallig de naam van het

Franstaliqg personeelslid in kwestie.
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Het betreft een niet-gelocaliseerde zaak, nl. het nationaal gemeenten-
en stratenbestand en het document werd dcor de Nederlandstalige ambte-
naar van het departement Informatieverwerking (centrale dienst) opgestald,

aan wie de administratieve ondersteuning van het project was opgedragen.®

De VoCaTe stelt vast dat het document wel degeliijk
de bedoelde Franstalige ambtenaar "betrof", zoals dit bij artikel 17,
§ 1, B, 1e der S.W.T. bedocld wordt. Derhalve diende dit dossier volledig
in het Frans behandeld te worden overeenkomstig artikel 39, § 1 der

SeWeTo, verwijzend naar artikel 17, § 1, B, 1e der S.W.To.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht ocordeelt de

klacht ontvankelljk en cegrond.

Dit advies wordt aan de Heer Minister van Verkeerswezen

en Posterijen, Telecgrafie en Telefonie toegezonden.

Hoogachtend,

De Vabrzitter
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